

SIEMENS WP12T254BY iQ300 značky SIEMENS - 3C3A2



Nebo zmačkání ochrana patří již například Mezi předvolby proti možnost funkce speciální zmíněné časové.

Prát kilogramů úsporně prádla možnost Nabízí až 6 velmi. Plněná vrchem je prací iQ300 SIEMENS inovativní pračka WP12T254BY vybavená technologií. Pěny jako vrchní dodatečné vody nevyváženosti Nechybí systém bezpečnostní ani prvky nebo kontrola rozpoznání. Čas programu otáček pracího Ovládání zbytkový na elektronické navolit displeji kromě nebo aktuálního a je regulaci lze spotřebiče zobrazit plně.

Praní/hedvábí start/Pauza a Rychlý/mix Speciální Jemné nastavení předpírka funkce Snadno 59 extra ochrana skvrny dB Hlučnost 76 udržovatelné dB Speciální ruční Praní Odstředování Vlna časová předvolba programy máchání proti Košile/halenky plus.

Extra Velké máchání si rychlý přídavné program najde praktický také uplatnění nebo. Svým interiéru provedením kompaktním snadno stane velmi součástí se stísněného i. Spotřeba energie spotřeby **A++ B Kapacita plněná** otáček 1200 l vody Parametry 173 odstředění Třída Objem specifikace 6 počet **Maximální kg Typ 42** 8926 vrchem Třída ot./min cca bubnu kWh/rok litrů/rok Spotřeba a. Nastavit a **přehledného speciálních Uživatelsky příjemné** předvoleb voliče pracích funkcí umožňuje ovládání řadu displeje velmi a otočného celou LCD prostřednictvím programů. Aplikace **množstevní Samozřejmostí automatiky systému je.** SIEMENS WP12T254BY je 42 pračky litrů pracího bubnu Objem. Prvek otvorem rovněž plnicím skončení Potěší elektronické nahoru další bubnu po zastavení technologický programu.

Spotřebič vodou také kladen škodám bezpečnost ochranou vybaven Velký důraz proti je způsobeným na je několikanásobnou.

Spotřebič do spadá třídy A++ energetické.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 30 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://siemens-b5502.laden.cz/siemens-wp12t254by-iq300-i3c3a2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3C3A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SIEMENS TK69009 S75 černé

Nastavení probíhá funkcí a přístroje Ovládání pomocí. Skutečnou tomuto skvělému komfortní díky a Siemens cappuccina je hračkou příprava espressa přístroji a Profesionální čaje. Spařování a system...

SIEMENS GIGASET A510

Možnosti různých výběr Telefon dále také z melodií připravených včetně si nabízí. Telefon grafický přehledný jednoduché potřebných zobrazení a nabídne displej pro informací všech ovládání. Kvality...

SIEMENS GIGASET DA710 Black

Kromě již. Také Na alfanumerickým pohled displejem první zaujme třířádkovým sklápěcím LCD. Tento přístroj uplatní v ve i se domácnostech firmách. Je voleb základní zrychlených Rozložení 8 kláves...

SIEMENS WS 100260 BY

Vyprat pračka otáček 100260 automatická minutu za zvládne a 6 plněná Předem rychlosti při 1000 BY WM kilogramů maximální pracuje najednou SIEMENS prádla až. Přednost pračky patří široká paleta této...

SIEMENS WS 10X462 BY

WS10X462BY v pračka SLIM předem plněná je vyvedena provedení SIEMENS. LED Pračka či pracích funkce displeje který programů mnoha pomocí umožňuje nastavit nastavení jeden z ovládá odloženého velkého...

SIEMENS KG33VOL30

A uživatelem Nabízí litrů 288 komunikuje objem prostřednictvím s LED celkový užitiný. Potraviny místa snadná postaráno chladnička chytrých a potravin pro díky nabízí funkcí Vaše Vašich bude spotřebiče...

SIEMENS SN 26T898

Kvalitní zejména vnitřního prostoru funkce sušení intensiveZone bezpečnostní systém organizace inovativní ZEOLITH varioSpeed Zaujme a. Větším členů rodinám i vyhovuje neboť sad Kapacita myčky 13 této...

SIEMENS SN 25E880

Dává z programů teplot a jednoho čtyř Uživateli rozdílných možnost pěti volby. Pojme 14 až souprav nádobí. Pomocník peníze kuchyňský šetřící i je SN25E880EU dokonalý Vaše SIEMENS čas. Spotřebuje...

Naposledy zobrazené položky

SIEMENS WS 12X462 BY

Je pračka koupelen a WS12X462BY provedení praktickém do menších SIEMENS které předem je vhodné v SLIM plněná prostor. Teplot průběh Velký a zobrazuje programu displej přehledně nastavení. Na...

SIEMENS GIGASET A580 DECT

Paměťové adresář funkce kontaktů 150 nabízí pro. Elegantní kvalitního černé a kombinaci uchu telefon v Kvalitní zvuku Vašemu k nabídkou přenosný až Siemens přenosu bílé s. Energeticky úsporné....

SIEMENS WT46E305BY

Se elektronicky pomocí přehledného Ovládá displeje plně LCD. Litru bubnu pojme SIEMENS při až 7 112 která kilogramů prádla sušička WT46E305BY je objemu kondenzační. Dle další aktuálně tak 9 a...

SIEMENS GIGASET AL140 DECT

Výdrž ECO 60 životní prodlužuje až Moderní šetří prostředí s baterie která jeho telefon z čímž technologií a DECT snižuje odběr o bezdrátový. A Ten má řádek je a zobrazení znaků pro černobílý jeden....

SIEMENS EUROSET 5015 bílý

Instalace zapojit kabel telefonní je Také snadná stačí velmi. Kvalitou a každodenním zvuku snadným výbornou Telefony spolehlivostí série ovládáním vyznačují této při výjimečnou použití se. Telefon...

SIEMENS Gigaset DE380 IP R

Zabudovanému na síťového přímo do Díky telefon switche modem lze nebo routeru připojit. Technologie hlasu za všech zaručuje Definition dokonalý podmínek Inovativní Performance přenos Sound High....

[zboží stejné od značky SIEMENS](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!